



Napjaink lapjai

Tisztelt Isztimérik és Guttamásiak!

Az elmúlt hetekben Magyarországra is betört a koronavírus, hazánkban is felütötte fejét a járvány. Egyre több korlátozó intézkedés kerül bevezetésre, mely hatással van a mindennapjainkra. Ebben a megváltozott embert próbáló időszakban, a legtöbb, amit tenni tudunk, saját magunk és mindannyiunk védelme érdekében, hogy felelősen gondolkodunk, otthon maradunk, vigyázunk egymásra, leginkább idős hozzátartozóinkra, embertársainkra.

Kérem tartsák be a Kormány szombaton hatályba lépett rendeletében foglaltakat!

Idős vagy beteg lakóink védelméről, ellátásáról továbbra is gondoskodik az Önkormányzatunk. A jelen helyzetben ezt elsődleges feladatunknak tekintjük. Ellátásra irányuló igényüket továbbra is a Polgármesteri Hivatal elérhetőségein várjuk.

Kérjük saját védelmük érdekében minél többen éljenek ezzel a lehetőséggel!

Az intézményvezetőkkel, illetve háziorvossal folyamatos kapcsolatot, egyeztetést folytatok, hogy a változó körülményekre a leggyorsabban és leghatékonyabban reagálni tudjunk.

A településünket érintő intézkedésekről, legfontosabb tudnivalókról naprakészen tájékoztatjuk Önöket a településünk honlapján, illetve közösségi média felületén (Facebook-Isztimér Online oldalon).

Köszönettel tartozom valamennyi munkatársamnak, intézményvezetőknek, egészségügyi, a postai, a bolti dolgozóknak és minden isztiméri lakosnak, aki a jelen helyzetben Isztimér szolgálatáért pozitív hozzáállást tanúsított!

Vigyázzanak magukra! Vigyázzunk egymásra!

Gömbösné Rostaházi Judit Isztimér polgármestere

Tisztelt Ügyfeleink!

Magyarország Kormánya 2020. március 11-én veszélyhelyzetet hirdetett a COVID-19 koronavírus további terjedésének megakadályozása érdekében.

Erre tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal Isztiméri Kirendeltségéhez tartozó ügyeiket elektronikusan, postai úton, e-mailben vagy telefonon intézzék a saját biztonságuk érdekében is az elkövetkező időszakban is! Amennyiben a személyes jelenlét szükségessége kérdéses, kérem, hogy telefonon egyeztessenek az ügyintézővel az alábbi telefonszámokon

Hivatali időben hívható telefonszámok:

22/595-007, 06-20/340-9650

Jegyző: 06- 20/252-5377

Polgármester: 06-20/289-0947

E-ügyintézési portál elérhetősége:

<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>

E-mail címeink:

Polgármester: polgarmester@isztimer.hu

Jegyző: jegyzo@isztimer.hu

Igazgatás, lakcím-, szociális ügyek:

igazgatas@isztimer.hu

Adóügyek: ado@isztimer.hu

Pénzügyek, gazdálkodás, anyakönyvi ügyek:

penzugy@isztimer.hu

Egyéb témákban, kérdéseiket, határozatot nem igénylő ügyeiket elindíthatják az:

titkarsag@isztimer.hu címen

2020. MÁRCIUS 17-TŐL VISSZAVONÁSIG
ÜGYFÉLFOGADÁS KIZÁRÓLAG
TELEFONON VAGY E-MAILBEN TÖRTÉNT
EGYEZTETÉS ESETÉN,
HALASZTHATATLAN ESETBEN
TÖRTÉNHEK

Településünkön is elkezdődött a maszkok varrása.

Nagyon sok felajánlás érkezett. **Végtelenül hálás vagyok mindazoknak, akik önkéntesen, a varrásban vagy alapanyaggal segítik ezt az önzetlen munkát!** Szeretnénk a felnőtt lakosság számára mielőbb kijuttatni.

Továbbra is várunk önkénteseket, akik vállalják, hogy otthon elkészítik a lakosság számára szükséges védőeszközt! Tudjuk, hogy minden esetben nem véd, de a beteg emberek számára most is nélkülözhetetlen, valamint az egészséges vagy tünetmentes embereknek is előnyére válhat több esetben. Nem nyúlunk a szánkhoz akaratlanul, köhögéskor, tüsszentéskor nem távozik váladék a környezetünkbe. Egy ember számára több védőmaszk is szükséges, hiszen cserélni kell. A használt maszkot pedig magas hőfokon mosni kell!!!

Várom azok jelentkezését is, akik anyagot (pamutvászon és lepedőanyag) vagy kalap gumit ajánlana fel. A jelentkezéseket és felajánlásokat hivatali elérhetőségeinken vagy a 20/289-09-47 telefonszámon várjuk!



A miniszterelnök bejelentése:

Idősávvas vásárlási korlátozás lépett érvénybe

március 28-tól április 11-ig.



**6-9 óra között
kizárólag a 65 év alattiak**



**9-12 óra között
kizárólag a 65 év felettiak**



**12 óra után zárásig
kizárólag a 65 év alattiak**

tartózkodhatnak az üzletben.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fentiek betartását
a rendvédelmi szervek ellenőrzik.

Kérjük a megadott idősávon kívül
a bejárat előtt egymástól megfelelő távolságot tartva
várakozzanak.

Kérjük a korlátozás figyelembe vételét és betartását.

Vigyázzunk egymásra!

Kedves Isztimérik és Guttamásiak!

A Kolcsár Pékség, a Kalória Mozgóhúsbolt, a Family Frost autói mellett a Csurgódombi Sajtkonyha, Nemes Rita Zöldség-Gyümölcs házhoz szállítása mellett Isztiméren a Bakony ABC is ellátja Önöket.

Ezek mellett a **Magyaralmási Agrár ZRT tej- és tejtermék** értékesítő autója március 30-tól Isztiméren és Guttamásiban is várja Önöket:

Hétfőn: 14:00-15:00 között a Köztársaság u 85. előtt, és 15:25-16:30 között Guttamásiban a Községi Háznál
Illetve **csütörtökön** 6:30 és 7:30 között a Köztársaság u 85. előtt és 7:40 és 8:45 között Guttamásiban a Községi Háznál.
Egyszerre egy ember lehet csak a pultnál. A többi vásárlónak legalább 1 méter távolságot tartva sorba kell állni.
Kérjük, hogy tartsák be a szabályokat, hogy jövő héten is tudjon jönni az autó.

TOVÁBBI SEGÍTSÉG A KORONAVIRUSSAL KAPCSOLATBAN:

- telefonszám: 06 80 277 455 és 06 80 277 456
- e-mail cím: koronavirus@bm.gov.hu
- honlap: <https://koronavirus.gov.hu/>
- facebook oldal és messenger:
<https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu/>

A szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást továbbra is zavartalan módon biztosítjuk a Móri Szociális Alapszolgáltatási Központtal együttműködve.

Cél, hogy megvédjük a települések idős lakóit. Különösen a 70 éven felüliek tartoznak a legvesélyeztetettebb korosztályhoz, ők vannak leginkább kitéve a fertőzésnek, ezért a Kormány és Isztimér Község Önkormányzata is arra kéri őket, hogy ne hagyják el otthonaikat, így tudják ugyanis a leginkább csökkenteni a megfertőződés esélyét.

Kérjük a családokat, hogy fokozottan figyeljenek idős hozzátartozóikra! Lehetőség szerint ne menjenek közösségbe, minimalizálják a személyes érintkezések számát. Isztimér Község Önkormányzata a Móri Szociális Alapszolgáltatási Központon keresztül GONDOSKODIK olyan idős vagy beteg Isztimérierkről, akik magukra vannak utalva. Elintézzük helyettük a bevásárlást, gyógyszerkiváltást, csekkek feladását stb.

Kérünk mindenkit, ha tudomása van olyan idős személyről, házaspárról, akik segítség nélkül maradtak, jelezzék azt Hivatali elérhetőségeinken! Természetesen maguknak az érintetteknek a jelzését is várjuk! Kérjük, saját egészségük védelme érdekében, éljenek a lehetőséggel!

Figyeljünk és vigyázzunk egymásra!

Az emberi erőforrások minisztere a 7/2020.(III.25.) EMMI határozatában a 2020/2021. **nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról** döntött. Kérem az érintett szülőket, hogy honlapunkon és intézményeinkben érdeklődjenek a beiratkozás eljárási rendjéről!

További hasznos tanácsok a

www.isztimer.hu

oldalon találhatóak.

Elérhetőségeinken várjuk észrevételeiket, javaslatokat!

Isztimér Község Könyvtára házhozszállítással áll az Önök rendelkezésére. Kötelező olvasmányok, és keresztrejtvények, különböző hobbi magazinok kölcsönözhetőek!

Hívják hivatalunkat és elvisszük Önökhöz!